
現地を体感いただいたみなさまの
94パーセントの方々が総合文化セ
ンターの設置が必要だと思うとの
回答でした。

総合文化センターて、総合文化センターて、
広報たじり連載記事 どんなん？どんなん？

【視察に参加の町民アンケート結果概要】
■令和５年１０月２日（月）午後2時から4時／海南nobinos（ノビノス）
■視察にご参加いただいた方　34人

絵本のライブラリーとつながっている
プレイルーム

飲食できる図書スペース たくさんの自習スペース 目をとめる展示スペース

読み聞かせコーナーが随所に

田尻町に海南ノビノスのような
総合文化センターは、必要だと思いますか？

Q.

+α
プラスアルフ

ァ

みんなで
行ってきたよ！
みんなで
行ってきたよ！

非常に思う
71％

思う
23％

思わない
3％

全く思わない 0％
無回答 3％

94%94%
回答回答

94%94%
必要が
回答回答と

全ての世代のいこいの場。
みんなが集い学ぼうとする

工夫を体感しました。

総合文化センターについてのご理解を深めていただくため、町民
のみなさまと先行施設（海南 nobinos）の視察を行いました。

「１日も早く総合文化センターの実現のため、住民一体となってすすめていきたい」
「子どもたちの未来のために生涯学習のために防災のために行動し、声をあげていきたい」
といった総合文化センター建設を期待するお声をたくさんいただきました。

ご参加いただいたみなさまからは、

いろんな活動ができ、
楽しめる『しかけ』が

いっぱい



落ち着いた空間で小説や実用書など
親しみやすい図書が揃えられていま
した。

自分の好みや気分で、ゆったりとくつろいで読書ができる
居場所を選べる工夫がされていました。

視察施設の内容視察施設の内容
【図書機能】

参加された方々のご意見・ご感想（抜粋）

このほかにも総合文化センターに関する内容を
町のホームページに掲載していますので、
右記のQRコードからご覧ください。

お問い合わせ　田尻町教育委員会　TEL 447-5108 FAX 466-5095

◆海南ノビノスが採り入れられているもの全てを採り入れていただきたい。
◆すべて最高でした。至る所に工夫がされてとてもいいです。
◆毎日通いたいすてきな場所だと思います。
◆ノビノスの利活用の内容と明るさを採り入れる。
◆ゆとりある広さを採り入れてほしい。
◆防災施設を兼ねたセンターにすることが大事。
◆１日も早く作ってほしいです。

土足のまま利用でき、発表会やイベン
トなど多目的に利用できそうなホール
でした。

客席は、職員の方がスイッチ１つで設
置することができ、非常に便利そうで
した。

【生涯学習機能】
グループでの学習や会議ができる多
目的室が設けられ、外から講座など
の内容がわかるよう工夫されていま
した。

【ホール機能】 【交流・情報発信機能】
カフェがあるラウンジのフロア。さま
ざまな世代の方々が雑誌を読んだり
自由に使えるたまり場として楽しん
でいました。

　町民のみなさまと先行施設
の視察を行い、ご参加のみな
さまから総合文化センター設
置に期待するご意見、ご感想を
たくさんいただきました。
　今後とも総合文化センター
の実現に向けて取り組んでま
いりますので、町民のみなさま
方のご理解、ご支援をよろしく
お願い申し上げます。

メインライブラリー
子どもたちが本に触れやすいよう、
柔らかい本棚で迷路のようにたくさ
んの絵本が並んでいました。

絵本のライブラリー


